Convertir du cm av MM

Pappel : Un centimetre (cm) est égal a 10 millimétres (mm) : 1 cm =10 mm.

/L Convertis les mesures en cm.

Z, Complete le tableau.

5cm = 50 mm 5cm 50 mm
3cm = 60 mm
7cm = 90 mm
10cm = 14 cm
15cm = 160 mm
180 mm
3., Convertis les mesures en cm.
5cm 9 mm = 50 mm + 9 mm = 59 mm
6cm4 mm = =
2cm 3 mm = =
10cm 2 mm = =
17 cm 6mm = =
Lh Complete le tableau.
5cm 9 mm = 50 mm + 9 mm = 59 mm
= = 75 mm
= = 34 mm
14cm 6 mm = =
= = 132 mm
= = 156 mm

60 Convertis les mesures en cm.

b, Complete le tableau.

13cm2mm | =

132 mm

13cm 2 mm

5cm 6 mm =

132 mm

6cm 7 mm =

156 mm

16cm9mm | =

24 mm

10cm5mm | =

58 mm

165 mm




